BEM JOZSEF
MEGYEI MATEMATIKAVERSENY
I1. FORDULO 2017. januar 31.

Tiszta versenyido: 60 perc. Minden feladatot
indoklassal egyiitt oldj meg! A részmiiveletek is pontot
érnek. Szamologép haszndlata tilos!

Jelszo: oo
Terem: ......ccocovuvenn...

Hely:...cocoovviiiiinin.

6. OSZTALY

1. a) Egy haromszdg cstcsainak jelz6szamai:

A (1:1) B (7;3) C(57)

Abrazold a pontokat koordinta rendszerben

Rajzolj téglalapot a haromszog koré gy, hogy a téglalap oldalai parhuzamosak legyenek a
tengelyekkel és a haromszog csucsai a téglalap oldalain legyenek!
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b) Mekkora a téglalap teriilete? (A teriiletegység: 1[_])
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C) A téglalap teriilete ismeretében hatarozd meg a haromszog teriiletét!
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2. frd fel a 2-t
a) 4 db 5-6s szamjegy és a szamtani miiveletek segitségével!
b) 3 db 5-6s szamjegy és a szamtani miiveletek segitségével! (Zarojelet is hasznalhatsz.)
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3. Adott két szam: 280 és 40. Hanyszor kell az els6bol elvenni a 8-at és a masodikhoz ezt
hozzaadni, hogy az Gj szamok kiilonbsége 0 legyen?




4. Egy szabalyos dobokockat haromszor feldobunk egymas utan, a dobasok eredményét egymas
mellé irjuk. igy hdromjegyii szamot kapunk. rj X-et az allitasok utdn a megfeleld oszlopbal!

Biztos

Lehetséges, de
nem biztos

Lehetetlen

A szam paros.

A szam tobb, mint 110.

A szdmnak van paros szamjegye.

Minden szamjegye egyforma.

A legnagyobb jegye a 9.
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5. Egy iskola 1230 tanul6janak 3 része angolt tanul els6 idegen nyelvként, a tobbi németet. Az

angolosok koziil heti 4 6raban a 0,25-szeresiik tanul, a tobbi heti 3 6éraban. A németesek koziil

heti 3 6raban a gyerekek S része tanul, a tobbiek heti 4 6raban.

Hany gyerek tant idegen nyelvet heti 3 6raban?

6. Az ABC A-ben. a szaggatott vonallal jelolt egyenes a y szog szogfelezdje.

A v sz0g kiilsé szoge v’ = 114°

a) Mekkorak az ABC A belsd szdgei, ha tudjuk még, hogy az o <« kétszer akkora, mint a 3 «?



b) Mekkora szoget zar be a szogfelez6 egyenese a ¢ oldallal? ( A kérdéjellel jelolt szog.)

7. Egy kiallitoterem folyosojat (korbe haladva) 3 m szélességili futdszonyeggel boritottak be. Ennek

feliilnézetét 1atod a rajzon. B
sz6nyeg

a) Mekkora teriiletli szOnyeget hasznaltak fel?
(A rajz nem méretaranyos)

10,5 m

b) Hany liter folyékony szényegtisztitoszert kell vasarolni
a takaritishoz, ha 1 dl folyadék 3 m? teriiletii szOnyeg tisztitdsahoz
elegend6?




